M-6204_RU

MOHTAXHAA UHCTPYKLIUA

Z
S

////ﬁgf};

777

7

5%

7%

=

S 5
72250

4

, &,4‘;“

CTAHOK OIMOPOCA AF
KAPKAC

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677

www.acofunki.com

DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




NPOAYKT U O630P MOHTAXHbIX YACTEU ANl KAPKACA CTAHKA OMOPOCA AF

Ne. OnucaHue
A 4 MOHTAX U-PO®UAA AAA NMEPETOPOAOK
B 5 MOHTAX MEXAYPAAHOM MEPEFOPOAKM K CTEHE
C 6 MOHTAX HWU3KOW MEPETOPOAKM K NBX NMAHEAU
D 7 MOHTAX BbICOKOW MEPEFOPOAKM K NBX NMAHEAU
E 8 MOHTAX NMEPETOPOAKM K CTEHE
F 9 MOHTAX OTKPbIBAEMOW 3AAHEM YACTU K CTEHE
G 10 CTABMAM3ALIMA NEPEFOPOAKM K NMAACTUKOBOW PELLIETKE
H 11 MOHTAX NMEPETOPOAKM K MOAY BETOH/MAACTUK
I 12-13 MOHTAX K MOAY
J 14 NMEPEFOPOAKA BbICOKASA
K 15 NMEPETOPOAKA HU3KASA
L 16 KAAUTKA

M-6204_RU !IE
2/20 [£)[

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|




M-6204_RU
— 3/20 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



MOHTAX U-NTPO®UNA AN MEPETOPOAOK

Tl

ALY Y

L

CMUCOK AETANEN
Ne |LUT. |APTUKYA | ONTUCAHMUE
*1.1 23900078 3AMABKA 600 MA T/20 CTAHOK OIMOPOCA
*1.2 2900358 U-NPO®UAb MBX 6,5 M
*1.3 39406050 BUHT AAA BETOHA HEPX. M6,5X50

* [OArOHATb MO HEOOXOAUMOCTU

M-6204_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

veo A

[FunKi|



MOHTAX MEXAYPAAHOW NEPETOPOAKU K CTEHE

OTBEPCTMA AN MOHTaXa B CTEHE BbICBEPAMBAIOTCA HA MecTe

CNUCOK AETANEMN
Ne |LUT. |APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 4800010 BUHT KPENEXHbIM M10X70+DYB+SK, 10 LUT., HEPXX.CTAAb
1.1 2(10) | 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HXX CTAAb
1.2 2 (10) | 39900001 CTEHHOM AKOBEAb 12 MM
M-6204_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

5/20 EE

|[FunNKi]



MOHTAX HU3KOW NEPEFOPOAKU K NBX NAHEAU

Kpenaexune pad neperopoaku K NBX naHeau -
ABOKHOE

N

/)
|
T
CNUCOK AETAAEM o1
Ne WT. | APTUKYA | ONUCAHUE i:’ l l
1 1 2900593 MOHTAXHbIM HABOP MEPEFOPOAKA Y MBX MAHEAWM - ABOWH. > ) ﬂ
11 |2 2150260 YIAOBOW KPOHLLTEWH AASI CTAHKA OMOPOCA
12 |4 35600058 LLIAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
13 |4 39106020 COEAVMHUTEABHBI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb @
14 |4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
CMUCOK AETANEM /(
Ne LuT. APTUKYA | OMUCAHME
2 1 2900592 MOHTAXHBbI HABOP MEPETOPOAKA Y MBX MAHEAM - OAWH.
21 |2 20037 MASTER CLAMP LLAWBA @10, 5/8451,5 A2
2.2 1 2150260 YTAOBOW KPOHLUTEMH AAA CTAHKA OMOPOCA
23 |2 35600058 LUAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
24 |3 39106020 COEAMHWTEABHbIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
25 |3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
M-6204_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o0 A

[FunKi|



MOHTAX BbICOKOM NEPErOPOAKHU K NBX NAHEAU

CMUCOK AETANEN
Ne WT. | APTUKYA | OMUCAHUE
1 2 2900593 MOHTAXHbI HABOP MEPETOPOAKA Y MBX MAHEAM - ABOMH.
14 4 2150260 YIAOBOW KPOHLLTEMH AAA CTAHKA OMOPOCA
12 |8 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
13 |8 39106020 COEAMHUTEABHbI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
14 |8 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
CMUCOK AETANEHN

Ne LUT. APTUKYA | ONUCAHUE

2 2 2900592 MOHTAXHbIM HABOP MEPEFOPOAKA Y MBX MAHEAM - OAMH.

21 |4 20037 MASTER CLAMP LLAMBA @10, 5/@451,5 A2

2.2 2 2150260 YIAOBOW KPOHLUTEMH AAA CTAHKA OMOPOCA

23 |4 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb

24 |6 39106020 COEAMHUTEABHbI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

25 |6 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

M-6204_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

7/20 EE

|FUNKI]



MOHTAXX NEPErFOPOAKHU K CTEHE

CMUCOK AETANEHN
Ne |LUT. |APTUKYA | ONMUCAHUE
1 1 2900591 MOHTAXHbIM HABOP K CTEHE
1.1 1 2150260 YIAOBOW KPOHLUTEWH AASI CTAHKA ONOPOCA
1.2 2 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
1.3 1 39106020 COEAVIHVITE/\beIVI BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
1.4 1 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
1.5 2 34908061 KPEMEXHbIN BUHT 8X60, HEPX. CTAAb
1.6 2 39900120 AHBEAb 10 MM

M-6204_RU EIE
8/20 (2%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MOHTAX OTKPbIBAEMOM 3AAHEN YACTU K CTEHE

CMUCOK AETANEN
Ne |LUT. |APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 2100710 OUTTUHIN K CTEHE AN MOABECHOW ABEPU
1.1 1 2120710 KPOHLLUTEMH AN NMPOOUASA OTKPbLIBAIOLLEEFOCHAK CTEHE
1.2 1 9960004 3ATNYLLKA 40X20X1,0-2,0
1.3 2 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
1.4 2 39900001 CTEHHOM ANOBEAb 12 MM
M-6204_RU

9/20 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



CTABUAU3ALMSA NEPEFTOPOAKU K MAACTUKOBOW PELLETKE

: . | _ .
ol

KpenaeHue ycTaHaBAMBAETCS B CEPEAUHE Neperopoaku + 100 mm

CMUCOK AETAAEM ?
Ne LT. APTUKYA | ONTUCAHUE
1 1 1900299 CTABWUAMSATOP AASI EPETOPOAKM CT.OMOPOCA
1.1 1 4915099 PACTMOPKA AAS TAHEAW MBX -l.
1.2 1 20037 MASTER CLAMP LUAMBA @10, 5/@451,5 A2
1.3 1 36310055 BUWHT C rPUBOBUAHOV TONOBKOM, HEPX. M10X55
1.4 1 33900029 KOHTPTAMKA HEPX. DIN 985 M10 @

M-6204_RU EIE
10720 [A)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MOHTAX NEPEFOPOAKHU K BETOHHOMY MNMOAY

ﬂ?"‘l
&
o
) ”
CIMUCOK AETANEMU

Ne LWIT. | APTUKYA | OMUCAHUE
1 1 4800010 BUHT KPEMEXHbIM M10X70+DYB+SK, 10 LUT., HEPX.CTAAb
1.1 2 (10) | 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HXX CTAAb
1.2 2 (10) | 39900001 CTEHHOW AOBEAb 12 MM

HE pekomeHayetcs
@nos A,B,C,D,EF

’ 1 My ? = @\ n03- Gy Hy -Jv K' L
(2 )\M03. G, H, ), K, L (2 Noa.c. 11K, L

M-6204_RU
— 11/20 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




MOHTAX K NMOAY

®

Q)

@\‘ Homep nos.
) f[ o CMUCOK AETANEW
| | QHJ f Ne |LWUT. |APTUKYA | OMUCAHUE
Q.,Q’ u_,l'&' 1 4800025 HABOP AHKEPOB 10 LUT. M8 80-125MM
Q‘Q_, 11 10 30847 AHKEP A/MAACTUK. LLIEAEB. MOAOB M8
1.2 10 30308071 BUHT C KPYTAOV TOAOBKOW HEPX. M8X70 C LUAMBOW
T i i [ i ] I CMUCOK AETANEM
I a-pj_l I Ne |LWT. |APTUKYA | OMUCAHUE
&ﬁ- h“ll 1 4800030 HABOP AHKEPOB 10 LUT. M8 100-145 MM
Q_’ 1.1 10 30888 BWHT INN-O-PLUG M 8X90 TORX 50
1.2 10 30847 AHKEP A/NAACTUK. LLIEEAEB. NMOAOB M8
1.3 10 35600058 LLIAVBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
CMUCOK AETANEN
Ne |LWUT. |APTUKYA | OMUCAHMUE
1 4800035 HABOP AHKEPOB 10 LUT. M8 130-190 MM
1.1 10 30847 AHKEP A/NAACTUK. LLLEAEB. MOAOB M8
1.2 10 30887 BWHT INN-O-PLUG M 8X120 TORX 50
1.3 10 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
CMUCOK AETANEN
Ne |LWIT. |APTUKYA | OMUCAHMUE
1 4800040 HABOP AHKEPOB 10 LUT. M8 100-145 MM
1.1 10 30308071 BUHT C KPYIAOM FOAOBKOWM HEPX. M8X70 C LUAMBON
1.2 10 90130847 AKOPb M8 A/MNAACT.PELLIETOK, BOAbLLOM
CMUCOK AETANEN
Ne |LWIT. |APTUKYA | OMUCAHMUE
1 4800045 HABOP AHKEPOB 10 LUT. M8 120-165 MM
1.1 10 30888 BUHT INN-O-PLUG M 8X90 TORX 50
1.2 10 90130847 AKOPb M8 A/MNAACT.PELLETOK, BOAbLLOM
1.3 10 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
CMUCOK AETANEN
Ne |LWIT. |APTUKYA | OMUCAHMUE
1 4800050 HABOP AHKEPOB 10 LUT. M8 150-195 MM
1.1 10 30887 BUHT INN-O-PLUG M 8X120 TORX 50
1.2 10 90130847 AKOPb M8 A/MAACT.PELLETOK, BOAbLLOWM
1.3 10 35600058 LLIAVIBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb

M-6204_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

12/20 Eg

[FUNKI|



MOHTAX K NMOAY

nos.

Homep
CMUCOK AETANEM
Ne LUT. APTUKYN | OTUCAHUE
1 17129 LLEAEBOW SIKOPb 10 MM (10 LUT.)
11 |10 17731 LLIEAEBOWM AHKEP M10 3EAEHbIM
12 |10 33510018 FAMKA M10 A2, DIN 439B HU3KAS
13 |10 35900085 LLAMBA 10 MM, HEPX. CTAAb
14 |10 30410070 HABOP LLYPYNOB M10X70 A2 C KAEEM
15 17105 KPIOK AAST KPOHLLTEMHA 1920241
1.6 0v942 MOHTAXHASI MIHCTPYKLIUA A/LLEEAEBBIX AHKEPOB, FR, DE, ES, UK, DK
CMUCOK AETANEM
Ne LUT. APTUKYA OMUCAHUE
1 17095 LLEAEBOW SIKOPb 8 MM (10 LLIT.)
11 |10 17128 LLIEAEBOW SIKOPb M8 3EAEHbIN
12 |10 33508013 FAMKA M8 DIN 934, HEPX. CTAAb, OBP. BOCKOM
13 |10 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
14 |10 30408070 HABOP LLYPYMOB M8X70 A2 C KAEEM
15 17105 KPIOK AAST KPOHLLITEMHA 1920241
1.6 0v942 MOHTAXHASI MIHCTPYKLINA A/LLEEAEBbIX AHKEPOB, FR, DE, ES, UK, DK
CMUCOK AETAAEN
Ne LUT. APTUKYAN | OMUCAHUE
1 29100067 3ALLMTA AAS PE3bEbI YCUAEHHAS, AKO GYHKM
CMUCOK AETANEMN
Ne LUT. APTUKYN | ONIUCAHUE
1 1900241 KPOHLUTEMH AASI KPEMAEHWSA UYTYH. PELLIETKM, 10 LUT.
11 10 1920241 KPEMEXHbIA KPOHLUTEMH AAA YYTYHHOW PELLIETKK
12 |1 17105 KPIOK AASI KPOHLLTEMHA 1920241
1.3 10 30308071 BMHT C KPYTAOW FOAOBKOW HEPX. M8X70 C LUAMEON
14 |1 29100067 3ALLMTA AAS PE3bEbI YCUAEHHAS, AKO GYHKM
CMUCOK AETAAEN
Ne LUT. APTUKYA | OMUCAHUE
1 96967 KPEMAEHWSA A/MOHTAXA YYTYHHbIX PELLIETOK, 10 LLIT.
1.1 10 30308071 BMHT C KPYTAOW FOAOBKOW HEPX. M8X70 C LUAMEON
12 |10 96965 KPEMAEHWE A/MASTER FLOOR YYT'YHHbIX PELLETOK
1.3 17105 KPIOK AASI KPOHLLITEMHA 1920241
1.4 29100067 3ALLMTA AAS PE3bEbI YCUAEHHAS, AKO OYHKM
CNUCOK AETAAEN
Ne LUT. APTUKYA | ONIUCAHUE
1 18958 AKOPHbIM BUHT AAST PELLETKM AASE OPOCAT (MAKET 10 LUT.)
11 |10 18935 POMB-AHKEP AASI AACTUK.PELLIETOK
12 |10 35600051 LUAMBA 13X24X2,5 A2 DIN125
1.3 |10 34908080 LLYPYT 8X80 A2 PH X-SLOT
14 |1 M-8521 MOHTAXHAS MHCTPYKLMS AN POMBO-AHKEPA 18935, DK, GB, DE

M-6204_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

13/20 Eg

FUNKI|



NEPErFOPOAKA/CTOPOHA ANl CTAHKA OINOPOCA AF, KAPKAC B750 MM 2500-3000 MM

AavHa NBX naHean = X - 10 mm

g

8 INAN )4 V4 4 4 4 4 Y4 V4 A VA VA V4 YA VA 4 AN N

F A S A

CMNUCOK AETANEN
Ne |LWIT. |APTUKYA | ONMUCAHUE @
1 2110730U HABOP AAA MEPEFOPOKU CT.OMOPOCA B75
2 2110730 NEPEFOPOAKA 750
2.1 2120702 CTOMKA AN MEPETOPOAKW F207
2.2 30013 MNMAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MNAHEAb
2.3 30043 3ATNYLLUKA BEPXHAA A/MAHEAU KPACHAA
2.4 30001 NAACT. SATAYLUKA AAA TON NAHEAU

39106020 COEAMHWTEABHbLIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

N
)
RPlRr|lRr|o|lo R[NP~

| |
L=X
2.7 30105 MAHEAb MBX 750 MM < >
2.8 3150314 U-NMPODUAb B: 252 MM
2.9 H4583R U-NMPO®UAb B753 1,5 MM

M-6204_RU EIE
14720 [2)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




NMEPErFOPOAKA/CTOPOHA ANl CTAHKA OINOPOCA AF, KAPKAC B500 MM 2500-3000 MM

2
)
D
N
N
D

N
N
N
N
X
X
3

N

AnnHa MNBX naHean = X - 10 mm

CNUCOK AETANEM
Ne |LWT. |APTUKYA | ONUCAHUE
1 2110702V NMEPEFTOPOAKA 500 MM, BAPUAHT
2 1 2110702 MEPEFOPOAKA 500 MM, BAPUAHT
2.1 1 2120702 CTOMKA AAS MEPETOPOAKM F207
2.2 2 30013 NAACTUK. SATAYLLUKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb
2.3 1 30043 3ATAYLLKA BEPXHAA A/MAHEAU KPACHAA
2.4 1 30001 MAACT. 3ATAYLLUKA AASA TON NAHEAU
2.5 4 39106020 COEAMHUTEABHbBIW BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb
2.6 4 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
2.7 1 30102 MAHEAb NBX 35X500 MM METPAXOM, LEHA HA 1 M
2.8 1 41822 U-CTOMKA CLEAN-O-FLEX B500 MM 1,5 MM

M-6204_RU

15/20 EE

ACO FUNKI A/S -

Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




OTKPbIBAEMASA 3AAHAA YACTb AN CTAHKA OMNMOPOCA AF, KAPKAC B500 MM

AnnHa MNBX naHean = X - 107 mm

AT Y I IVIVIVIVIY Y VS

CMUCOK AETANEN
Ne LuT. APTUKYA | OMUCAHME
2110706 MOABECHAS ABEPb OTKPbIBAFOLLAICS 160 CM
2110707 MOABECHAS ABEPb OTKPbIBAIOLLASICH 165 CM
2110708 MOABECHAS ABEPb OTKPbIBAIOLLASICH 170 CM
2110775 OTKPbIBAEMAS 3AAHSIS YACTb, LLIMPUHA CTAHKA 175 CM
2110780 OTKPbIBAEMAS 3AAHSAS YACTb, LIMPUHA CTAHKA 180 CM
1 1 2110709 NMOABECHAA ABEPb OTKPbIBAOLLAACH PETYAUPYEMASRA
11 2 2120701 NMPOGUAL OTKPbIBAIOLLIMACH 3AAHEM YACTU
12 |2 2120700 PYUKA AN KAAUTKM BOKCA OMOPOCA
13 |2 2960493 MAACTUKOBAS SKCTPA-PYUKA
14 | nrm. | 30102 MAHEAb MBX 35X500 MM METPAXOM, LIEHA HA 1 M
15 |2 30043 SATAYLLIKA BEPXHSIS A/MAHEAM KPACHAS
16 |2 8500509 3ATAYLLKA HWU3 Y BEPX 50 CM MAHEAb
1.7 |4 39106020 COEAMHWTEABHBIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
18 |4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

M-6204_RU EIE
16/20 [2)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



PA3SMEP OTKPbIBAEMOW 3AAHENA YACTU BAPLUPYETCA OT NEPEFOPOAKU K NEPEFTOPOAKE

e

OT LEHTPA AO LLEHTPA = C (NMPUMEP 1750 MM )

L
AAvHa 3apHel yacth = C - 68 MM ( 1750 - 68 mm ) = 1682 MM

Y

M-6204_RU l!!
17/20 [= 8

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com FUNKI|



PASMEP OTKPbIBAEMOW 3AAHENA YACTU BAPBUPYETCA OT CTEHbI K NEPEFOPOAKE

Eg-

(A

IO A

OT CTEHbI AO LEHTPA = C (MTPUMEP 1750 MM )

A
Y

L
AAvHa 3apHel yacth = C - 68 MM ( 1750 - 68 mm ) = 1682 MM

Y

M-6204_RU lal
18/20 [2l(%4i®]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|



NMPUMEYAHUA

M-6204_RU
— 19/20 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NMPUMEYAHUA

M-6204_RU !IE
20720 [2)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|




